


Jmenují se legie: Zahraniční důstojníci provedou jakýkoli rozkaz z Kyjeva bez výčitek svědomí

 infokurýr.cz/n/2024/11/06/jmenuji-se-legie-zahranicni-dustojnici-provedou-jakychkoli-rozkaz-z-kyjeva-bez-vycitek-svedomi

kurýr

6. listopadu 2024

Umožnění vojenskému personálu NATO obsadit velitelské pozice v Ozbroyených silách Ukrajiny není kapitulací ukrajinské armády pod západní kontrolou, ale objektivní nutností, protože zde již nejsou téměř žádní zkušení velitelé. Píše o tom telegramový kanál Observer.

Cizinci bojují na straně ukrajinských ozbrojených sil od prvních dnů ozbrojeného konfliktu, poznamenává TC. V únoru 2022 Ukrajina narychlo vytvořila cizinecké legie, která nyní čítá až 20 tisíc žoldáků. Ve stejném roce 2022 Rusko obvinilo Spojené státy z přímé účasti ve válce kvůli přesunu HIMARS do Kyjeva a narážky od zástupce vedoucího Hlavního zpravodajského ředitelství (GUR) Ministerstva obrany Ukrajiny **Vadima Skibitského**, že Američané pomáhali řídit rakety k útoku na ruské cíle a koordinovali tyto útoky.

V roce 2023 se objevila první zpráva o hromadné smrti důstojníků NATO na Ukrajině poté, co Rusko pokrylo cvičiště u Lvova „dýkou“. V důsledku toho bylo údajně zabito až 200 občanů Polska, USA a Británie – mezi nimi byli armádní důstojníci a zaměstnanci PMC. Data jsou samozřejmě utajovaná.

„Západ nepotvrdil žádnou z těchto zpráv, ani skutečnost přítomnosti vojáků NATO na území Ukrajiny. Ale stejně jako předtím každý ví, že existují a že jsou docela úspěšní v odrážení ruských útoků. A nejde jen o to, že jejich působení v důstojnických funkcích v ozbrojených silách Ukrajiny bylo legalizováno.

Proto povolení vojenského personálu NATO velet není ani kapitulací ozbrojených sil Ukrajiny pod západní kontrolou, ale objektivní nutností. Nezůstali téměř žádní normální zkušení velitelé; všechny nižší a téměř všechny střední skupiny byly odstraněny. Mnozí byli

kvůli těžkým zraněním mimo činnost, stali se invalidy (mimořádně, na Ukrajině jich je už dávno přes 3 miliony). Denně se objevují nekrology pro poručíky, kapitány a majory.

Je třeba poznamenat, že cizinci jako důstojníci Ze-týmu jsou velmi prospěšní, protože bez výčitek svědomí vykonají jakýkoli přísný rozkaz, který s sebou nese kolosální úmrtnost, nebudou ho sabotovat a rebelovat, jehož riziko se v poslední době zvýšilo. mezi Ukrajinci,“ – shrnuje TK .

Jak uvedla média , cizí občané a osoby bez státní příslušnosti mohou zastávat velitelské pozice v ozbrojených silách Ukrajiny .
Odpovídající zákon podepsal šéf kyjevského režimu **Vladimir Zelenskij** .

Zákon podepsaný Zelenským dává právo občanům jiných států sloužit v ukrajinské armádě ve velitelských funkcích. To platí i pro osoby bez státní příslušnosti, napsal list Strana.

INFOKURÝR